Random Number Generation

<Instructions>
①Random number generation : Pseudo-random
②Generate a random binary number having 100 digits
③Repeat the above 10 times with different seeds
④Calculate the relative frequency of 0 and 1 for each random number
⑤Calculate the difference between the relative frequency of 0 and 1
<소스코드>
	//VISUAL C++ CODE
#include <stdio.h>
#include <math.h>
#include <conio.h>

#define A162807.0//multiplier
#define M21417483647.0//modulus
double r_seed = 1.0;//seed number

double rnd() //0과 1 사이 숫자 random generate
{
r_seed = fmod(A*r_seed,M);
return(r_seed/M);
}

int onezero (double p) //0과 1 사이의 숫자에 2를 곱해주어 정수부분의 값을 취함
{
int a;
p= p*2;
a=p;
return a;
}
void main(void)
{
int i,j,p=0;
int a[100];
for(j=0;j<=9;j++)
{
p=0;
for(i=0;i<=99;i++) //100자리 2진수를 자리수 별로 random generate한다.
{
a[i]=onezero(rnd());
if(a[i]==0)
{
p++; //0의 개수를 센다
}
}

r_seed=j+2; // seed를 다음 실행에 쓰일 seed로 바꿔준다
printf("r_seed=%f\n",r_seed-1); // 현재 seed로 출력해야 하므로 r_seed-1을 한다
printf("1 : %d , 0 : %d \n\n",100-p,p); // 1의 개수와 0의 개수를 출력한다
}
getch();
}



<실행 결과>
[image: EMB00000c081125]
	회차
	1's rel frequency
	0's rel frequency
	frequency difference

	1
	0.41
	0.59
	0.18

	2
	0.51
	0.49
	0.02

	3
	0.39
	0.61
	0.22

	4
	0.52
	0.48
	0.04

	5
	0.42
	0.58
	0.16

	6
	0.50
	0.50
	0

	7
	0.43
	0.57
	0.14

	8
	0.52
	0.48
	0.04

	9
	0.41
	0.59
	0.18

	10
	0.53
	0.47
	0.06

	평균
	0.464
	0.536
	0.104


->0과 1의 빈도가 거의 일정함을 확인할 수 있다. 둘의 relative frequency의 차이도 0.1로 다소 크긴 하지만 |(1의 relative frequency) - (0의 relative frequency)|로 서로 번갈아 가면서 많은 빈도가 나오는 것이기 때문에 그다지 오차가 큰 것은 아니라고 본다. 다만 100번의 시행에서 오차가 나게 되는 이유는 seed 값의 특이성에 의해 0과 1의 generation이 정해져 있어서 random한 속성이 떨어지기 때문이다. 이는 엄밀히 말하자면 확률적으로 임의적인 것은 아니라는 점이다. multiplier과 modular에 의해 정해져 있는 순서에 의해 발생되는 것이므로 정확하게 동일한 확률로 0과 1이 generate 될 수는 없는 것이다. 
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